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2012. augusztus 20. 

A magyar államalapítás ünnepe  - Az új kenyér 
ünnepe -Községünk alapításának 63. évfordulója 

 
Kedves Lőkösháziak!  Kedves Ünneplők

A magyar államalapítás ünnepén Lőkösháza Község 
Képviselő-testülete nevében is köszöntöm Önöket! 

! 

„Ki, s ki népei vagytok? Haja, magyar népe!” 
 

Ezt az énekbeli kérdést minden ünnepen fel kellene 
tennünk: Ki népei vagyunk?  Minden nép 
önazonosságát meghatározzák nagy történelmi 
személyiségei. Ezek között számunkra kiemelt helyet 
foglal el Szent István. Augusztus 20-án I. István szentté 
avatásának napjára emlékezünk. 

A történelem során Szent István alakját, 
és az augusztus 20-ai ünneplés tartalmát 
sokan sokféleképpen értelmezték . A 
néphit korábban e naphoz kötötte a 
gólyák útra kelését, a málnaszedés idejét, 
illetve e nap időjárásából következtettek 
az őszi   gyümölcstermésre.     Augusztus 

közepe, a törvénylátó napok ideje volt Fehérváron, 
ekkor ült össze a királyi tanács. 1083. augusztus 20-án 
avatták szentté a fehérvári bazilikában I. Istvánt. 
Augusztus 20-a Nagy Lajos uralkodásától kezdve 
szerepel a naptárakban egyházi ünnepként.  1989 óta a 
régi hagyományok szerint rendezzük meg újra az 
augusztus 20-i állami és egyházi ünnepeket, hivatalos 
állami ünneppé pedig 1991-ben nyilvánította a Magyar 
Országgyűlés. Nagyon fontos ez a nap mindannyiunk 
számára, hiszen a több mint ezer évvel ezelőtt alapított 
államunk ma is létezik, miközben nálunk nagyobb 
népek és nemezetek tűntek el a történelem 
süllyesztőjében.  Államalapításunk,  ezer éves állami 
történelmünk tehát erős példa mindannyiunk számára, 
olyan tény, ami mellett kishitűségnek nincs helye.  
   Szent István király volt, a magyar állam első királya, 
az az ember, aki a pogány magyarságot keresztény hitre 
térítette. Ő volt az az ember, aki fiának, Imre hercegnek 
írott intelmeiben más népek és nemzetek hozzánk 
érkező tagjainak befogadására szólított föl. Szent István 
királyunk volt az, aki már ezer évvel ezelőtt 
megmutatta, hogy egy nemzet ereje és hite a jövőben 
korántsem csak gazdagságától függ. Azon nemzeteknek 
állampolgárai vallják magukat legboldogabbnak, ahol 
békesség van, és az emberek igazságosnak ítélik az 
ország működését. István, amikor Magyarországot 
megalapította, törvényeit és intelmeit a rendteremtés, a 
biztonság megszilárdítása, a tisztességesek ellen vétők 
szigorú megbüntetése, a hit megtartása, a jó és 
igazságos hatalomgyakorlás szellemében alkotta. 

Amikor Szent István ünnepére készülünk, fiához, 
Imre herceghez intézett intelmeit vesszük kezünkbe, 

hogy gondolatokat merítsünk belőlük. Az intelmek, 
tanácsok nem szorulnak értelmezésre a mai kor embere 
számára sem. Néhány gondolat ezek közül: 

 
„Az egy nyelvű és egy szokású ország gyenge és esendő. 

A jövevényeket jóakaratúan gyámolítsad, és becsben tartsad, 
hogy nálad szívesebben tartózkodjanak, mintsem másutt 

lakjanak. 
Légy türelmes mindenekhez, nemcsak a hatalmasokhoz, 

hanem azokhoz, akik nem férnek a hatalomhoz. 
Tartsd mindig eszedben, hogy minden ember azonos 

állapotban születik, és hogy semmi sem emel fel, csakis az 
alázat, semmi sem taszít le, csakis a gőg és a gyűlölség. 

Ha bölcsekkel jársz, bölcs leszel, ha a bolondokkal forgolódsz, 
társul adod magad hozzájuk.„ 

 
Nem véletlen, hogy Szent István utódai közül azokra 

emlékezünk szívesen, akik megpróbálták az állam 
hatalmát úgy gyakorolni, hogy hazájában mindenki 
otthon érezhesse magát.  

Az a hit, amivel Szent István államot alapított nem 
vallásfüggő. Meggyőződésem, hogy Magyarország 
évszázados sikertelenségét a hit elvesztése okozza.  

 
Tanuljunk meg újra hinni! 

Higgyünk magunkban! Higgyünk családunkban Higgyünk 
szomszédjainkban! Higgyünk munkatársainkban! Higgyünk 

értékrendünkben! 
Így érhetjük el, hogy országunk újra a Szent István-i 

útra lépjen. 
Ez az ünnep és természetesen minden jelentősebb 

történelmi megemlékezés jó alkalom arra, hogy 
áttekintsük azt, mit meríthetünk belőle szűkebb 
környezetünkben, Lőkösházán.  Szent István király 
emléke, munkájának ma is megtalálható eredménye 
hazánk és nemzetünk léte pedig több párhuzamot, 
kínál. Mi is az ezeréves állam részesei vagyunk és 
nekünk is van felelősségünk a 
következő ezer évre. Tudom, 
nehéz ma gondolni néha még a 
holnapra is, az aggódás, a 
bizonytalanság és a hitetlenség 
gyakran gyökeret ver a 
szívünkben ideig-óráig. De nem 
szabad elhinnünk, hogy ez az 
ország sorsa, hogy ez 
Lőkösháza sorsa. Hinnünk kell abban, hogy 
Lőkösházán, itt élő emberekként mi is tudunk tenni a 
hazáért, sorsunk jobbra fordulásáért. Mindenkinek van 
ebben része, mindenkinek van ebben feladata és ez 
tulajdonképpen nagyon egyszerű. Mindenkinek csak 
annyi a feladata, hogy saját munkáját, hivatását 
tisztességesen végezze. Természetesen azok is, akiket a 
nép választott, tegyék dolgukat tisztességgel: ennek 
szellemében a Képviselő - testület pedig Lőkösháza 
gyarapodásán fáradozzon. Az idei ünnep több 

Lőkösháza,  2012. Augusztus hó                                 A HELYI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES KÖZÉLETI LAPJA 
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TISZTELT LAKOSSÁG! 
KEDVES KICSIK ÉS NAGYOK!
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10:00 – 15:00 Színes program kavalkád gyermekek számára
10:00 – 12:00

12:00
10:00 – 12:00
12:00 „Most mutasd meg mit készítettél!”

11:30 – 12:30
-

12:30
14:00
15:00 – 15:40
15:50 – 16:20
16:30 – 17:45 zenekar
18:00 – 18:45
19:00 – 21:00
21:00 – 23:20 „ –
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Főzőverseny 

Várjuk azok jelentkezését, akik „gasztronómiai tudásukat” szeretnék bemutatni.  
A versenyen résztvevők számára az önkormányzat ingyen biztosít gázégőfejet és 

gázpalackot.  
A nevezés ingyenes, az elkészített ételeket szakavatott zsűri díjazza. 

 
 

 
A helyszínen étkezést biztosítanak 

Lőkösháza Község Önkormányzata    –  Sertéspörkölt  
Lőkösházi Határmenti Nagycsaládos Egyesület –  Sertéspörkölt  
Dr. Polczer Valter    –  Halászlé  
Lőkösházi Románok Egyesülete    –  Marhalábszár pörkölt  

 
Jegyek elővételben kaphatók 2012. augusztus 16-ig a Polgármesteri Hivatal 1. számú irodájában, 
a Sarokház Presszóban, a Kispesti Vegyesboltban, Kotroczó Istvánnénál és Hoffmann-né Fábián 

Annánál. 
 

 
Vásárlással egybekötött bemutató 

10:00-tól a Gondozóház teraszán a fejlesztő-felkészítő csoport által készített kézműves termékek 
megtekinthetők és megvásárolhatók. 

 

kirakodóvásár, édességárus, fagylalt, büfé, pecsenyesütő, lángossütő, ingyenes lovaglás és légvár, 
portréfestés. 

A nap folyamán az alábbiakkal várjuk még a rendezvényre látogatókat: 

 
 

Az esetleges műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
 

A rendezvény fő felelőse:  Lőkösháza Község Önkormányzata 
A rendezvényt biztosítják:
  Polgárőrség – Lőkösháza 

  Gyula Rendőrkapitányság – HRK Lőkösháza, körzeti megbízottak 

 
 

A rendezvényre minden kedves lőkösházi és vidéki érdeklődőt szeretettel várunk! 
 

Kérdéseikkel és észrevételeikkel a Polgármesteri Hivatalhoz fordulhatnak, az alábbi címen: 
Polgármesteri Hivatal 

5743 Lőkösháza Eleki út 28. 
Tel.: 66/244-244 

E-mail: lokoshaza@alfold.net 
Web: www.lokoshaza.hu 

 

                                                                                                      
 

Felelős kiadó: Lőkösháza Község Önkormányzata. Felelős szerkesztő: Lászlóné Komjáthy Ildikó. Szövegszerkesztés: Haluska Mihályné. Nyomdai munka: 
Polgármesteri Hivatal. Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal - Lőkösháza, Eleki u.28. A helyi Önkormányzat időszakosan megjelenő közéleti lapja. 


